

# 贴上驰名商标,身价涨了四成

## 湖南今年新增64件驰名商标 拥有量居中西部第一位

本报12月30日讯 商标被认定为驰名商标后有什么作用?如果说能提高产品的价值,你信吗?实际上,有事实证明所言非虚:2011年5月,“古丈毛尖”驰名商标获国家工商总局认定,成为“国字号”商标品牌之一,随之而来的是,县茶叶销售价格创出4400元/千克的历史新高,销售均价达500元/千克,同比增长40%以上。

事实上,像古丈毛尖这样的情况不少。今天,在省工商局召开全省商标战略实施示范工作会议上,省工商局局长李金冬透露,今年全省新增64件中国驰名商标,在数量上超过历史任何时期。

### 驰名商标中西部居首

据悉,今年国家工商总局新认定我省株洲时代新材料科技股份有限公司的“时代新材”、德山酒业的“德山及图”等64件商标为中国驰名商标;省工商局认定三一重工股份有限公司的“三一”等658件商标为湖南省著名商标。

截至目前,我省已拥有中国驰名商标165件,拥有量居中西部第一位;新增地理标志商标13件,总数达52件,跻身全国八强;认定湖南省著名商标1612件。

“今年新增的驰名商标不仅在数量上远

远超过历史任何时期,而且在行业、地域上有了新的覆盖。”李金冬表示,长沙市新增驰名商标24件、总数达65件,居中西部省会城市第一;张家界市“黄龙洞”商标被认定为驰名商标,实现了该市驰名商标零的突破。至此,我省14个市州都有了属于自己的驰名商标。

### 驰名商标带来四成以上收益

事实上,在众多产品纷纷争创驰名商标的背后,是产品的巨大升值潜力。

上世纪90年代,“古丈毛尖”成为我省第一批地理标志证明商标。有了这个“金字招牌”,古丈毛尖很快从同类农产品中脱颖而出,

从地方特色摇身一变成了全国驰名商标。正因如此,“古丈毛尖”的售价也一下增值四成。

同样,洪江市华宇竹业有限公司拥有的著名商标“366+图形”,其创牌后工业产值由之前的5000余万元一下跃升为8000余万元。不仅仅该企业的单个产品受益,由于“366”品牌的魅力,该地区吸引产生了一大批竹木加工企业,实现工业增加值8亿元。

李金冬表示,下一步,要依托我省现有产业优势,以长株潭城市群为核心区域,打造优势产业和产业园区驰名商标、著名商标集群,加快推进我省新型工业化进程。

■记者 刘玲玲 通讯员 于剑新

## 大盘有超跌反弹要求

F1201合约周五小幅高开,震荡上涨,报收小阳线,成交环比持平,持仓环比小幅减少。沪深300指数技术上看,指数已经持续回调八周,本周报收阳十字星,市场做空动力在持续回调中得到一定程度释放。面对元旦长假,从政策面上看不会出现明显利空,而元旦后春节前,则很有可能出台下调存款准备金利好。不过,从整个市场来看,资金偏紧还是主旋律,成交量萎靡不振,而且大盘股IPO高悬头上,因此后市大盘反转可能较小,估计节后继续震荡,小幅反弹的概率较大。

周五国内基本金属高开,随后小幅震荡,午后有小幅跳水,尾市又大幅拉升。消息面上,美国住房和就业数据良好导致美股走高,意大利国债发行顺利使得欧债危机得到缓解,支撑了基本金属价格。操作建议:新年将至,投资者心态较为谨慎,操作上建议观望。

周五郑棉震荡走弱,主力1205合约下跌130元/吨。近期报告称明年全球棉花播种面积减少,并且欧债形势亦渐趋弱化,短期对棉价形成支撑,但是全球棉花需求

不利,欧债弱化但隐患并未完全消除,棉价恐难继续走强。郑棉1205合约20800一线阻力强大,操作上,以日内交易为主,背靠20800一线做空为宜。

■德盛期货研究员

### 期货知识

#### 什么ISM采购经理人指数?

ISM采购经理人指数是指美国采购经理人指数,是美国非官方机构——供应管理协会(ISM)每个月定期发布的一项经济领先指标。它是一个综合指数,由5个扩散指数加权而成。各指数的权重分别是:新订单30%,生产25%,就业20%,供应商配送15%,存货10%。



开户热线:0731-82893316  
咨询热线:0731-82893222  
公司网址:www.dsf.cn

## 红石林国家地质公园昨起迎客

本报12月30日讯 素有“天造奇石,地生瑰宝”之称的湖南古丈红石林国家地质公园,在历时两年多的建设与修缮之后,今日起正式进入试营业阶段并向广大游客开放。

据悉,作为中国目前被发现的唯一一块在澳洲纪形成的红色碳酸盐石林,距今已有4亿5千万年。红石林的独特之处在于石林颜色随季节与天气发生变化,晴天

一片紫红,雨后一片褐红。红石林景区早在2005年被评为国家地质公园。

另据记者了解,《大湘西生态文化旅游圈旅游发展总体规划》已于12月28日在长沙通过规划评审,2011年-2020年,我省将投资2000亿元,把大湘西打造成国际知名生态文化旅游目的地。

■记者 唐能

## 益阳彩民领走413万大奖

本报讯 12月30日,七乐彩第2011151期的大奖得主,来自益阳的刘女士前来领奖。12月26日,七乐彩第2011151期开奖,单注奖金达206万元。我省喜中2注一等奖,总奖金高达413万元。

刘女士很坦然地讲道:“萝卜白菜各有所爱,我觉得七乐彩更适合我,我买彩票图的就是开心,平时都是机选+倍投为主,每期都会去买几注,一般倍

投2倍,我这次中奖的号码在上一期(七乐彩第2011150期)就让我中了10元,所以我这一期也就接着买这个号码,没想到,4块钱就变成了413万,真是不可思议。”

谈到奖金的使用,刘女士说会给家里每个人都买一份保险,还准备换个房子改善居住环境,再给子女储备一笔教育资金。

■周丹

### 经济信息

#### “喜悦”至上 近距离品鉴铃木派喜

顾名思义,铃木派喜(Splash)象征着活力、朝气和喜悦,昌河铃木正是力图通过这样的产品命名,向消费者表达其“喜悦”的用车主张。定位为“温馨个性的潮流轿车”的铃木派喜,凭借“喜于型、喜于心、喜于品”三大核心优势,将极大丰富消费者的用车生活,践行“不断求索,追求卓越”的企业精神。

铃木派喜整体外观个性鲜明。饱满的U型大开口的进气格栅配合大型菱形晶钻大灯的前脸设计,朴实敦厚中却不失灵动活泼;腰侧线条饱满大气,从前大灯两侧极具力度感的侧翼开始,延伸贯通到车尾,张力十足;尾部设计采用竖立式尾窗设计,不仅使得外形增添几分时尚,还保证了后排乘客的头部空间。

与炫酷的外观造型相比,派喜的内部空间也更具优势。相比同级车而言,2360mm的轴距和1240mm的车内高度提供了宽敞舒适的内部空间;独有的“Upright”高坐姿设计理念 and 灵活多变的空间组合,为驾乘者提供更加舒适的驾乘环境。此外,定速巡航、多功能方向盘、高保真音响、六向调节多功能座椅、多项便利储物设计一系列富有时代气息的设计语言,也让派喜的驾乘享受令人倍感温馨舒适。

在铃木派喜随意个性的外观之下,有着一颗睿智的“心”。铃木派喜搭载的是铃木1.4L具有领先科技的K14B-C发动机。此款发动机最大功率为73/5900 kw/rpm,并且在4800 rpm时就能提供134Nm的最大扭矩。与此同时,K14B-C发动机还为铃木派喜

提供了理想的燃油经济性,百公里等速油耗仅为4.6L,百公里综合工况油耗6.1L,燃油经济性能位居同级别车前列。

铃木派喜传承了铃木“世界小车之王”的美誉,在世界先进的工艺技术和质量水平的保障下,铃木派喜代表了当今中国乃至全球领先小型汽车的制造水准。在主动安全方面,铃木派喜配备的发动机电子芯片防盗系统、电动助力转向系统、电子控制制动力分配系统、ABS+EBD、P-EPS电子助力转向系统、制动优先系统等技术能让驾乘者更好地远离危险;而被动安全方面,铃木派喜提供的TECT高强度车身结构设计、车门内侧防护钢梁、可溃缩吸能式转向柱设计和安全气囊系统能最大程度减轻碰撞发生时对车内人员带来的伤害。

近年来,中国经济型两厢轿车市场前景看好,庞大的市场需求使得各大汽车企业摩拳擦掌,跃跃欲试。昌河铃木率先导入铃木派喜,可谓“应天时、占地利、得人和”。有理由相信,铃木派喜凭借其卓越的产品力,定会让广大消费者畅享“喜悦”用车生活。



## 选择蜂胶有讲究

高血糖患者都知道,精选的天然蜂胶,经高科技生产技术和系列特殊工艺加工,富含黄酮类、萜烯类化合物等多种活性物质,经动物功能和人体试食试验证明,具有辅助降血脂的保健功能。蜂胶是一种极为稀少珍贵的天然资源,有“紫色黄金”之称,被誉为“21世纪最伟大的物质”。

虽然拥有如此高的营养价值,但是同时蜂胶的选择很难通过感官辨别真假、优劣,消费者不要轻信道听途说的所谓方法。在此,蜂产品行业的“中国驰名商标”的明园蜂业给你一些提示,告诉你如何选择优质的蜂胶:

1、选购蜂胶产品应选择有保健食品批准文号(即小蓝帽标识)的产品,表明此产

品由企业通过了申报批准,经过了卫生部门做过的毒理试验、功能性试验,证明是安全有效的。企业按照批准的相关条件合法生产出来的产品应有一定的保证;

2、价格明显比同类产品低出很多的产品不要购买;

3、关注药监局等有关执法部门抽检公布的情况,尽量选择可信度较高的企业产品。

明园蜂业采用基地+蜂农+合作社的产业化经营模式,从养蜂场到专卖店,用心做好每一环节,一直以来都把“品质”作为企业的核心竞争力,系列产品秉承公司“禁欺”的企业文化,为广大消费者分享和提供货真价实的蜂胶产品。

## 入伙通知

尊敬的藏珑·湖上国际花园高层业主:

为便于业主时间安排,藏珑·湖上国际花园2-5栋、2-6栋、3-5栋、3-6栋、3-7栋将于2012年1月1日-2012年1月3日在项目现场集中办理收房手续,请各位业主带齐相关资料前来办理。

收房地址:藏珑·湖上国际花园

恭祝各位业主入伙大吉!阖家幸福。

长沙双瑞房地产开发有限公司  
2011年12月31日